



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2018. JANUÁR 30-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. január 30. 16:00 óra

Jelen vannak: Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Rádi Péter
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét és elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 11. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán
- II. Nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem
- III. Döntés a Nemzeti Választási Bizottság egyes iránymutatásainak felülvizsgálatáról

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán

1. Jobbik Magyarországért Mozgalom kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényben előírt kritériumoknak, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Jobbik Magyarországért Mozgalom elnevezésű pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

2. Zöldek Pártja kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényi feltételeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Zöldek Pártját mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

3. Demokratikus Koalíció kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A beadvány megfelel a törvényben előírt feltételeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Demokratikus Koalíció elnevezésű pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

4. Magyarországi Cigányok Fóruma – Összefogás Magyarországért Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet kérelme megfelel a törvényben előírt feltételeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Magyarországi Cigányok Fóruma – Összefogás Magyarországért Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

5. Tenni Akarók Magyarországi Pártja kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet beadványa megfelel a törvényi követelményeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Tenni Akarók Magyarországi Pártját mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

6. Magyarországért Demokratikus Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A beadvány megfelel a törvényben foglalt feltételeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Magyarországért Demokratikus Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

7. Haza Mindenkié Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A beadvány eleget tesz a törvényi feltételeknek, javasolja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Haza Mindenkié Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

8. Nemzeti Együttműködés és Megbékélés Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet a beadványban rövid „ü”-vel szerepeltette a nevét. A regisztrációt a magyar nyelv szabályainak és a bírósági nyilvántartásnak megfelelően hosszú „ű”-vel javasolja megtenni. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Nemzeti Együttműködés és Megbékélés Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

9. Családok Pártja kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A beadvány megfelel a törvényi feltételeknek, javasolja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Családok Pártját mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

10. Szociáldemokrata Párt kérelme

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A beadvány a törvényi feltételeknek megfelel, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Szociáldemokrata Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

II. *Nyilvántartásba vett jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem*

1. A MI Pártunk – IMA kérelme

dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: A MI Pártunk – IMA nevű jelölő szervezet egy emblémát juttatott el, melynek a regisztrálását javasolja a Bizottságnak.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a kiegészített kérelem alapján vegyék tudomásul a párt emblémáját. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a kérelem módosításának tudomásul vételét.

Szavazás

A Bizottság 12. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag tudomásul veszi A MI Pártunk – IMA elnevezésű párt adatainak módosítását.

III. *Döntés a Nemzeti Választási Bizottság egyes iránymutatásainak felülvizsgálatáról*

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Az iránymutatás nem önálló, új jogértelmezésű tartalom megállapítását indítványozza, hanem iránymutatásokat módosít. A tervezet az 1/2014., 4/2014., 5/2014., 6/2014., 7/2014., 10/2014. és 11/2014. NVB iránymutatások kisebb korrekciójára, kiegészítésére irányul. A módosítás


szükségességéről a Nemzeti Választási Bizottság egy héttel ezelőtt tartott ülésén döntött és elfogadták a módosítási javaslatokat. Az 1/2014. NVB iránymutatás az ajánlóívekről és az ajánlás folyamatáról szól. Külön rendelkezése volt a bírság kiszabására vonatkozó szabályok visszaidézése. Az erre vonatkozó szövegrészt, valamint a módosult jogszabálysövegeket is be kell illeszteni, át kell vezetni az iránymutatásban. A jelölő szervezetek névváltozásáról szóló 4/2014. NVB iránymutatás a korábbi Polgári Törvénykönyvre hivatkozott, ide a 2013. évi V. törvényt kell beírniuk. Az ajánlások ellenőrzésének egyes kérdéseiről szóló 5/2014. NVB iránymutatásban szereplő tartalomra utaló részből a megadott postai irányítószámra való utalást kell törölniük, hiszen az erre vonatkozó adattartalmat már nem tartalmazzák az ajánlóívek. A levélben szavazás szavazólapjának és azonosító nyilatkozatának a külképviseleten való leadásáról szóló 6/2014. NVB iránymutatás a helyszíni szavazás és a levélben történő szavazás közötti különbségekkel foglalkozott. Az iránymutatásban meghivatkozott külképviseletek, ahol a szavazási levélcsomagot át lehet venni, kiegészül a kijevei Nagykövetséggel és a lendvai Főkonzulátussal, valamint az 1/2018. (I. 3.) IM rendeletre való hivatkozással. A levélben szavazás rontott vagy sérült szavazólapjának kicseréléséről szóló 7/2014. NVB iránymutatásban a Ve. rendelkezésére történő hivatkozás javítása szükséges, továbbá az 1/2018-as IM rendelet meghatározott szabályát idézik be. A 10/2014-es NVB iránymutatás, mely a szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos átjelentkezési kérelmek intézésére vonatkozó egyes kérdésekről szól, a Ve. 91. és 95. §-ára történő hivatkozásban módosul. Az iránymutatás eredeti szövege kifejezetten a 2014. április 6-ára kitűzött választásokra hivatkozik. Ezeket a konkrét, már elmúlt, 4 évvel ezelőtti választási határidőket tartalmazó szövegrészeket törölni javasolja, illetve az elektronikus azonosítás nélküli, de elektronikusan történő benyújtás új szabályainak a beillesztését indítványozza a jogszabályi hivatkozásokba. A relatív területi kampánytilalom szabályainak értelmezéséről szóló 11/2014. NVB iránymutatás esetében az összes választástípust felsorolják az értelmezési tartalom változatlanul hagyása mellett. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az iránymutatás elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal kiadja a Nemzeti Választási Bizottság 1/2014., 4/2014., 5/2014., 6/2014., 7/2014., 10/2014. és 11/2014. NVB iránymutatásának módosításáról szóló 2/2018. számú NVB iránymutatást.

Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.




Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke

